

加油工作开心生活,我的地盘我做主 “爱生活”联盟之“写字楼社区”成立啦

本报写字楼版创办一年来,已成省城白领沟通平台;“写字楼社区”今起入驻明珠怡和国际商务港、齐鲁软件园、银座晶都国际、中润世纪广场

□本版采写:见习记者 王僊 李明 记者 吉祥 赵文竹 徐佳 摄影:王鸿光

19日,生活日报“爱生活”联盟之“写字楼社区”正式揭牌成立,并于即日起入驻济南市区内首批顶级写字楼——明珠怡和国际商务港、齐鲁软件园、银座晶都国际、中润世纪广场。

齐鲁晚报·生活日报常务副总编辑、生活日报执行总编辑王金龙(右)与山东鲁商物业服务公司总经理靳鲁东共同为生活日报“爱生活”联盟之“写字楼社区”揭牌。



19日上午10:00,在济南中部标志性写字楼——银座晶都国际,齐鲁晚报·生活日报常务副总编辑、生活日报执行总编辑王金龙与山东鲁商物业服务公司总经理靳鲁东共同为生活日报“爱生活”联盟之“写字楼社区”揭牌,“写字楼社区银座晶都国际站”正式成立。在揭牌仪式上,生活日报社区新闻部写字楼版巡楼记者赵文竹与山东鲁商物业银座晶都国际项目经理孙新洪分别进行了简短发言。

自己的组织。12月19日,“爱生活”联盟之“写字楼社区”正式挂牌,并同时入驻济南地区四家顶级写字楼——明珠怡和国际商务港、齐鲁软件园、银座晶都国际、中润世纪广场,通过各个写字楼的联络站,我们将进一步和白领们增强联系。2009年8月13日,生活日报在济南率先开设了“写字楼”版,将写字楼人群作为关注的焦点人群之一。在一年多时间内,生活日报写字楼版从白领身边的点滴入手,既关注白领的午休和吃饭问题,也报道过大家热衷的“偷菜”和“团购”等

活动,平时白领常常挂在嘴边的喜羊羊与灰太狼、杜拉拉也成了报道主角。特色的写字楼,生产特色产品的酷企都曾借助写字楼版这个平台被更多人所熟知。今后,写字楼版将继续关注时尚、好玩、有趣的白领故事;有创造力创新力的炫酷企业;在某方面有过人之处白领达人和新锐的时尚休闲运动,同时也会组织多种类型的活动,丰富白领的业余生活,让白领们在“加油工作,开心生活”的积极态度中,将工作做得更出色,将生活过得更出彩。(注:写字楼排名不分先后,以首字母为序)

生活日报社区巡楼记者赵文竹

拉拉手,我们就是好朋友

银座晶都国际服务中心项目经理孙新洪:

有活动,欢迎来这里

2009年8月,写字楼版创立之初,社区记者变身巡楼记者,从一个个普通社区转战一栋栋写字楼,通过扫楼等方式,关注白领的工作生活,了解他们关心的话题和兴趣所在。银座晶都国际内的搜狐焦点网、中国证券报等多家企业都成为巡楼记者拜访的对象,除了写出《造型工作室开在写字楼里》等稿件外,颇具实用性的写字楼周边觅食地图系列之银座晶都版,更给普遍为吃午饭发愁的白领们提供了参考。爱心护幼活动、白领消防培训……2010年生活日报和银座晶都国际开展了更多合作。



赵文竹



孙新洪

“我们会尽最大努力为报道提供帮助和支持,也相信会使生活日报写字楼版的内容更加丰富多彩。”19日上午,在生活日报“爱生活”联盟之“写字楼社区·银座晶都站”的揭牌仪式上,山东鲁商物业服务公司银座晶都国际服务中心项目经理孙新洪代表整栋大厦的物业服务人员做了发言。银座晶都国际位于市中心区顺河东街66号,处于济南多个中心交会的位置,由三栋超高层建筑组成,占地3万余平方米,总建筑面积15万平方米,是城市中心的大型建筑综合体,融合了高级公寓、小户型公寓、商务办公、国际街区、地下停车场等多种物业形态。自2008年10月份交付以来,已有美克美家、肯德基、学大教育、学林教育、中意人寿、幸福人寿等多家知名企业入驻银座晶都国际,项目入驻率达95%以上。

“写字楼社区·银座晶都站”的成立,一定会为写字楼内这些最具创造力、活力、生命力的企业和白领提供一个广阔的交流、沟通平台。这个平台会让大家真正“加油工作,开心生活”。以后只要楼内有什么新鲜事,有什么创意的企业,我们都会主动向报纸推荐,也会为来楼里采访的记者提供更多便利,做好生活日报和业主之间沟通的桥梁。有什么活动也欢迎到我们楼里来搞,我们一定帮着组织楼内的白领们积极参加。

银座晶都国际是“爱生活”联盟之“写字楼社区”的第一家挂牌写字楼,以后我们几位巡楼记者都会经常到银座晶都等写字楼中去,如果各位白领有什么新鲜事想要分享,有什么难题需要解决,都可以随时来找巡楼记者,拉拉手,我们就是好朋友!

上写字楼QQ群不给力? 那就来写字楼社区论坛吧!

更多新鲜资讯、更多互动话题,这儿全有啦!

本报写字楼版推出一年多来,吸引了不少忠实粉丝。群号为45324837的济南第一写字楼互动社区QQ群,聚集了来自济南各大写字楼的活跃白领。但是随着群队伍越来越壮大,QQ群这一互动渠道也让白领感到“不给力”了。很多白领抱怨说,自己白天上班无法上网,晚上回到家发现群里面都说“88”了,巡楼记者也下线了,互动不起来。

为了更好地加强群体交流,也为更多的读者和写字楼版搭建平台,本报将于近期在齐鲁晚报·生活日报网站(www.qlwb.com.cn)推出写字楼社区的论坛升级版——“爱生活”联盟之“写字楼社区”。每次写字楼版的报道,都将在此开设一个专门话题,供上班族们互动讨论。而一切与职场有关的“格子间”故事,所有与办公室环境有关的情

绪,您都可以在这里倾诉、讨论,因为,你不是一个人。此外,大家更关注的“写字楼”活动也将在论坛进行同步预报、招募。社区中的“乐活一族”,也可以在这里全面展示8小时之外的生活内容。时尚、新奇、刺激、好玩、闲适……写字楼社区论坛,将和您一起“加油工作,快乐生活”!

